
1 Oberbergischer Kreis

Șomajul

Sunteți șomer dacă nu câștigați niciun ban prin muncă. Întrucât Germania este un stat asistențial,
ajută persoanele care nu sunt în măsură să își câștige singure existența sau care o pot face doar
parțial.

În principiu, însă, toată lumea ar trebui să își câștige existența prin muncă.

Agenția Federală pentru Ocuparea Forței de Muncă sau Centrul pentru Ocuparea Forței de Muncă
decide dacă primiți indemnizație de șomaj.

Indemnizația de șomaj (Arbeitslosengeld)

Primiți indemnizație de șomaj dacă vă pierdeți locul de muncă care face obiectul contribuțiilor la
asigurările sociale. Pentru aceasta, trebuie să fi lucrat în Germania timp de cel puțin 12 luni în
ultimele 30 de luni și să fiți supus contribuțiilor de asigurări sociale. Există și alte condiții în
anumite circumstanțe.

Cuantumul indemnizației de șomaj este, în general, de 60 % (67 % dacă aveți copii) din venitul
dvs. net mediu pe ultimele 12 luni. Trebuie să profitați de toate ocaziile pentru a găsi un loc de
muncă.

Dacă vă pierdeți locul de muncă, trebuie să vă înregistrați ca persoană în căutarea unui loc de
muncă cu cel puțin trei luni înainte. Dacă aflați abia mai târziu că ați fost concediat, trebuie să vă
înregistrați în termen de cel mult trei zile. Acest lucru este important în cazul în care va trebui să
solicitați ulterior indemnizație de șomaj. Dacă nu ați găsit un nou loc de muncă, înregistrați-vă ca
șomer - cel târziu în prima zi de șomaj.

Ce este indemnizația de cetățean (Bürgergeld)?

Venitul de cetățean este destinat să ajute persoanele apte de muncă și care au dreptul la prestații,
astfel încât să aibă suficienți bani pentru a trăi.

Cine primește alocația pentru cetățeni?
Venitul de cetățean se plătește oricărei persoane care este aptă de muncă și nu își poate plăti
singură cheltuielile de întreținere. Chiar dacă alte prestații nu sunt suficiente. Persoanele care nu
sunt apte de muncă și care locuiesc împreună cu persoane care au dreptul la alocație de cetățean
primesc, de asemenea, alocație de cetățean. Centrul pentru ocuparea forței de muncă vă poate
consilia în acest sens.

Cine nu primește alocația de cetățean?
Titularii unui permis de ședere sau ai unei șederi tolerate pot primi prestații în temeiul Legii privind
prestațiile pentru solicitanții de azil dacă sunt în nevoie. Biroul de asistență socială din cadrul
autorității locale este responsabil în acest sens.

Dacă v-ați pierdut locul de muncă sau ați fost concediat fără motiv sau nu vă primiți salariul,
puteți solicita consiliere la  VSB gGmbH.

https://integreat.app/obk/ro/oficii-importante/agen%C8%9Bia-federal%C4%83-pentru-ocuparea-for%C8%9Bei-de-munc%C4%83-gummersbach/
https://integreat.app/obk/ro/oficii-importante/centrul-pentru-locuri-de-munc%C4%83/
https://integreat.app/obk/ro/oficii-importante/birourile-de-asisten%C8%9B%C4%83-social%C4%83-din-districtul-oberberg/
https://vsb-ggmbh.com/beratungsstellen-arbeit-mit-beratungszentrum/
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